



平湖勇夺嘉兴三季度流动红旗奖

实现生产总值530.5亿元,增长3.7%

■记者 胡佳英

本报讯 在昨天上午举行的嘉兴市委常委会扩大会议暨经济稳增长“十大百日攻坚行动”总结会上,平湖荣获嘉兴市三季度流动红旗奖。今年以来,我市坚决贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,统筹抓好疫情防控和经济社会发展。前三季度,实现生产总值530.5亿元,增长3.7%,列嘉兴全市第二;实现财政总收入98亿元,一般公共预算收入61.4亿元,平安指数走在前列,全市经济社会发展呈现出良好态势。

聚焦稳进提质,平湖坚持负重拼搏、承压前行,大力推进“十大百日攻坚行动”。今年以来,我市深入开展“暖心助企”,全力帮助企业减负、渡难关,惠企政策基本实现应兑尽兑,累计兑现各类资金56.85亿元,累计受理企业诉求2765个,办结率在98%以上,企业满意率99.9%。通过出台稳经济一揽子政策,助企纾困等,全面拉动工业经济发展。1至9月,实现规上工业总产值1308.8亿元,增长12.5%,实现规上工业增加值258.8亿元,增长7%,稳住了工业经济“基本盘”。

招商引资,是地方经济发展的动力源泉,也展现着一个地方的发展活力。平湖始终将招商引资列为全市“一号工程”,坚持打好发展主动仗,前9个月通过开展特色招商、推介招商等活动,累计引进世界500强、国际行业龙头企业超亿美元项目16个,超10亿元内资项目9个,实际利用外资达3.7亿美元。

项目推进,在扩投资、调结构、促转型方面具有重要意义。今年以来,我市项目推进跑出“加速度”,省“4+1”重大项目、嘉兴市“551”重大项目均提前超额完成年度任务,沪平盐城际铁路

先行段顺利开工。前9个月,新开工亿元以上产业项目58个,增长70.6%;入库新开工项目325个,增长31.6%。实现固定资产投资281.2亿元,同比增长8.5%。为保障项目推进,我市持续盘活发展要素,今年以来全力推动12个区块成片腾退工作,累计腾退低效用地3526.3亩,完成全年任务的117.5%,列嘉兴全市第二,高耗低效企业整治1505家,完成全年任务的150.5%,列嘉兴全市第一。

平湖勇夺嘉兴三季度流动红旗奖,是对阶段性工作的“检阅”。一时领先,并不代表一路领

先。我市将全面激发“条条线线争一流”的争先意识,进一步争先创优、勇猛精进,努力在开放融合上谋新篇,努力打造虹桥“金南翼”的“浙江第一站”;在有效投资上出实绩,清单化、项目化、专班化破难推进各重特大项目;在全域统筹上见真章,持续深化“腾笼换鸟、凤凰涅槃”行动,为全域蝶变跃升夯实基础。平安稳定,是全市经济发展稳进提质的基础。接下来,我市将严格落实常态化疫情防控,持续深化风险隐患排查整治,巩固信访积案动态清零成果,确保社会大局和谐稳定。

奋楫争先正当时

■汪锦秀

勇夺红旗奖!昨天召开的嘉兴市委常委会扩大会议暨经济稳增长“十大百日攻坚行动”总结会传出喜讯,我市摘得三季度流动红旗奖。这面红旗来之不易,是市委坚决贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,统筹抓好疫情防控和经济社会发展;是市委拔高站位、坚定信心,全面扛起稳经济促发展重任,全力以赴稳增长、千方百计促发展的结果;是市委真抓实干、承压前行,以“十大百日攻坚

行动”为抓手顽强拼搏、砥砺奋进的结果。

奋勇争先,是一种精气神,是一种实干劲。而勇猛精进的平湖,早已将实干精神融入工作,把勇于担当写在行动中。特别是刚刚过去的三季度,面对经济总体平稳但下行压力仍在的态势,我市主动出击,承压奋进,全面、深入开展经济稳增长“十大百日攻坚行动”,以最大努力、尽最大可能,咬定目标、尽锐出战,把工作一项项攻坚推进、狠抓落实。我们助企帮扶,为企业减税降费,帮助企业纾困解难。我们引资引才,

不断增强发展后劲、提升发展潜力。我们以“项目为王”,开足马力推进重大项目,千方百计扩大有效投资。我们畅通循环,让物流畅通没有堵点。我们提振消费,通过消费券密集发放,激发市场活力,繁荣消费市场。我们持之以恒调结构、促转型,打好新一轮“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚战。我们始终定力、坚定信心,相信越努力越幸运,相信阳光总在风雨后。

此次红旗奖的夺得,再次充分证明任何成就都是拼出来、干出来、奋斗出来的。也正是这份

拼劲、干劲和奋斗劲,为我们奋勇争先、勇夺全年红增添了信心、激发了更强的斗志。

时间不等人。眼下已是10月底,又到了攻坚冲刺的阶段。我们又刚刚打了一场疫情防控阻击战,用“辛苦指数”换来了群众的“平安指数”。但对照时间表、任务书,面对你追我赶的区域竞争态势,我们不能松下来、慢下来、停下来,而是要咬定目标,加压奋进,以更大的努力、更足的干劲,只争朝夕地拼,争分夺秒地干。要牢牢抓重点、补短板、强弱项,弓满弦张,奋力冲刺跑,跑出

平湖加速度,展现平湖精气神。

百舸争流,奋楫者先;中流击水,奋楫者进。全市上下都要进一步增强责任感、危机感和紧迫感,无论挑战多么严峻、困难多么巨大,都要咬定目标、咬紧坚持,认准方向、把握节奏,紧紧抓住最后两个月的时间,以倒计时的工作状态,背水一战,奋勇冲刺,争取更大的成功。

第11评论
DIYI PINGLUN 栏目统筹:黄金凤



平湖加速度,展现平湖精气神。百舸争流,奋楫者先;中流击水,奋楫者进。全市上下都要进一步增强责任感、危机感和紧迫感,无论挑战多么严峻、困难多么巨大,都要咬定目标、咬紧坚持,认准方向、把握节奏,紧紧抓住最后两个月的时间,以倒计时的工作状态,背水一战,奋勇冲刺,争取更大的成功。

我市2村获评省级美丽庭院特色村

■记者 居丹荔 通讯员 周孝燕

本报讯 近日,省妇联、省农业农村厅公布2022年度“浙江省美丽庭院特色村”名单,我市2个村榜上有名。

林埭镇徐家埭村曾获国家3A级旅游景区、浙江省新时代美丽乡村精品村等几十项全国省市级荣誉。先后创建成为金平湖“优美庭院”示范样板村、嘉兴市“优美庭院”示范村、“中国棒球第一村”更是成为中国青少年网红打卡地。丰富的文化体验,清新的乡村田园,成为人们向往的诗和远方。

钟埭街道钟埭村荣获嘉兴市“优美庭院”示范村、嘉兴市“优美庭院”示范点、金平湖“优美庭院”示范样板村、浙江省美丽乡村精品村、浙江省3A级景区村庄等荣誉称号。以“股份+积分”模式调动农户开展花乐园、果乐园、菜园“三微园”打造,让美丽庭院焕发可持续发展的动能。

近年来,我市坚持以党建为统领,以生态化、人本化、融合化、特色化、共享化为价值导向,实现“一城一情怀”“一镇一示范”“一村一品”“一户一特色”,打造了具有平湖特色的新型现代共富单元。截至目前,全市已建设嘉兴市级“优美庭院”示范村62个、嘉兴市“优美庭院”示范点12个、金平湖“优美庭院”示范样板村10个、平湖市“优美庭院”示范村68个。

赛艇中心建设加快推进

近日,位于曹桥街道马厰村的赛艇中心提升项目正在抓紧建设中。据介绍,该项目将全面提升马厰集镇,打造一个具有传统感、体验感、系统化的综合文旅项目。

■摄影 王强 倪春军 夏晓磊

插上产业腾飞的翅膀

平湖赴上海开展专场推介

■记者 林旭东 通讯员 马群

本报讯 10月26日至27日,平湖赴上海开展2022浙江·平湖(上海)新材料新能源产业专场推介与2022浙江·平湖(上海)半导体产业专场推介会。推介会旨在集中介绍平湖城市形象、产业特色等情况,搭建增进友谊、促进合作、共谋发展的良好平台。

两场推介会分别介绍了我市新材料新能源产业与半导体产业的情况。新材料新能源产业是战略产业、绿色产业以及富民产业,当前平湖正全力深化新材料新能源产业建链、延链、补链、强链,大力发展光电膜材料、

反渗透膜材料等高性能材料,着力打造“膜力小镇”。全面布局氢能、光伏和风电为重点的新能源产业,拥有年产近5万吨的副产氢以及1.2GW的风能发电、光伏发电装机容量等丰富资源,以及鸿禧能源、锋源氢能、浙能、华能等一批关键核心技术企业,着力打造新能源产业链和生态圈。平湖经济技术开发区新仓分区就是我市发展新材料新能源产业的一大主阵地,是市大力发展的现代化融沪科创新城。“新仓在新材料新能源领域有良好的基础,区位优势明显,产业上下游完整,营商环境优良,因而不少相关企业选择落户这里,新材料产业同样是我们园区主要引进驻

的产业之一。”嘉创智谷新仓产业园总经理许盛华说。

新材料新能源产业发展势头强劲,半导体产业同样未来可期。近年来,平湖不断打造半导体产业高质量发展平台,出台系列产业新政,吸引集聚了大族富创得、日本电产理德、轩田科技、德库威勒、华芯半导体、允哲半导体、芯越微等一批行业骨干及新兴企业入驻,形成了从设计、制造、封装和测试,到材料、装备、创新研发平台的产业链条。张江平湖园围绕“平台+产业+基金+人才+服务”五位一体打造最优产业生态,组建了总规模达38亿元产业基金重点发展半导体等数字经济,并将全力打造成区域融

合发展最有活力、最具潜力、最富竞争力的科技新城。

平湖的精彩吸引着越来越多的企业关注平湖、落户平湖。两场推介会的举行有力地展示了平湖的城市形象与产业发展情况,得天独厚的区位优势、蓬勃发展的产业体系、高效暖心的政务服务、稳固提升的营商环境等纷纷受到了在场客商的一致好评。平湖的区位优势与营商环境都是吸引我们落户这里的主要原因,而我们企业的半导体产业也与平湖的产业发展不谋而合。”浙江大族富创得科技有限公司董事长黄丽说,政府贴心高效的服务让他们将全部精力放在产品上,他们相信落户平湖能让企业得到进一

步的发展。

平湖区域交通优越,产业基础扎实、创业平台完善、产业政策齐备、政务服务高效,已经成为长三角地区最具发展活力、最具发展潜力的创业创新热土,越来越多的企业在发展上标注平湖,在项目投资中选择平湖,在深化合作时认可平湖。“我们将继续当好金牌‘店小二’,全方位搭建好企业服务、人才招引、校企合作、资金支持等平台,与广大企业家同心同向,共同发展、共创双赢。”市委常委、副市长戴振的话掷地有声。如今的平湖,紧紧围绕“1212”产业发展格局,充分发挥两海优势,使“金平湖”这张“金名片”越擦越亮。

我市棒球运动再上省榜

■记者 居丹荔 通讯员 纪亚千 朱依婷

本报讯 近日,《浙江省体育局 浙江省文化和旅游厅关于认定2022年度浙江省运动休闲旅游示范基地、精品线路和优秀项目的通知》发出,“棒球(平湖徐家埭)”继2019年成功入选“2019年浙江省运动休闲旅游优秀项目”后,今年再次成功入选“2022年浙江省运动休闲旅游优秀项目”。

林埭镇徐家埭棒球场,是全省唯一国际规格的青少年棒球场,占地面积约2.4万平方米,设有入口景观区、练习准备区、比赛球区、滨水休闲区、棒球场文化展示区等多个功能区。已举办国际、国内棒球赛事20多场,并与中国棒协达成了长期战略合作,被授予中国少年棒球U10训练基地。

近年来,林埭镇徐家埭村紧紧围绕棒球做文章,通过举办棒球赛事、提供棒球体验互动、开发棒球衍生品等方式,积极打造“中国棒球第一村”,用足用好棒球产业引领乡村“错位发展”优势,大力推进“体育+旅游”的融合发展,引领体旅融合产业新业态,逐步做活棒球经济,持续打响徐家埭棒球场运动品牌,受到众多运动爱好者的关注与喜爱,成为运动休闲旅游的新去处。